

RIMÓCI SPORTHÍREK

Kohász siker Rimócon

Rimócon rendezték meg a hétvégén a harmadik alkalommal kiírt Kaposvári Márton nemzetközi kupaorozat következő mérkőzését. A Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri hivatal által támogatott rendezvény ismét sikeres volt a nézők körében. A nagy szélben változatos, senior korban magas színvonalú találkozót játszott a két csapat. Az első félidőben a vendégek jobb helyzetkihasználással kétgólos előnyre tettek szert. A második játékrészben a szélből támogatott hazaiak mindent egy lapra téve támadtak, azonban a remekül védő Sztrémi megakadályozta a gólt. A rimóci helyzetek kimaradtak, és az egyik ellentámadás végén az „újonc” Szeles vezetésével újabb gólt értek el a vendégek. Az utolsó percekben a hazaiaknak sikerült a szépítés, azonban ez a három pont sorsán már nem változtatt.

Rimóc - SKSE öregfiúk 1-3 (0-2)

Játékvezető: Komjáti. **Góllövő:** Havasi illetve Chován, Kiska, Muzsik.

Rimóc: Baráth - Percze, Kómár, Sümegi, Tisztartó, Varga, Havasi, Kelecsényi, Hodur, Géczy, Vankó. **Csere:** Guti, Vincze, Fábán, Szitás. **Csapatvezető:** Holecz Ferenc.

SKSE öregfiúk: Sztrémi - Horváth, Bozó, Kiss, Szabó I., Chován, Szeles, Tóth, Jambrik, Tábori, Kiska. **Csere:** Egeresi, Fekete, Muzsik, Nagy R. **Csapatvezető:** Németh Csaba. **Menedzser:** Pünkösdi József.

Forrás, kép: Szikora György (Megjelent: Nógrád megyei Hírlap 2021. szeptember 23.)



Rimóc öregfiúk csapata névszerint: Baráth Dezső, Fábán Róbert, Géczy Pál, Guti Csaba, Havasi Dávid, Hodur Tibor, Kelecsényi Tamás, Komár Gábor, Percze Péter, Sümegi Roland, Szitás Máté, Tisztartó Róbert, Vankó Sándor, Varga László, Vincze Benjamin **Csapatvezető:** Holecz Ferenc **Játékvezető:** Komjáti István

2021. október 3-án letették az esküt az Egyházközség újonnan megválasztott Képviselő-testületének tagjai. Megbízatusuk 3 évre szól. Ezúton köszönjük a leköszönő testületnek és Golopi Károly elnöknek az eddigi áldozatos és kitartó munkájukat, az új testületnek pedig Istentől megáldott, jó munkát kívánunk a következő időszakra.



A Képviselő-testület tagjai: Urus Attila plébános, Kurtán Attila Mihály, Jusztin Anzelm, Herczeg József elnök, Virágné Jusztin Márta, Szép István Miklós, Szép Tünde Anna, Balázs Jánosné

RIMÓCI ÚJSÁG 25

XXVII. ÉVFOLYAM 10. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Mindenszentek hava 2021 OKTÓBER

„Lehet, hogy azért van akadály előtted, mert nem biztos, hogy arra kell menned.”

Müller Péter

AZ ÖTÖDIK BÜSZKESÉG

A Nógrád Megye Önkormányzata által 2012-ben létrehozott Nógrád Megyei Értéktár a rimóci táncok és viseletek, valamint a Rezesbanda zenei öröksége és a Hordozható fogadalmi Szűz Mária szobor kultusza után újabb, olyan értékkel gyarapodott, mely Rimóc kulturális jóhírére viszi a nagyvilágba. 2021. szeptember 18-án a XV. Megyenap salgótarjáni ünnepélyes közgyűlésén Szoldatics Karolina társaságában Szabó Vilmos polgármester úr átvette településünk ötödik Nógrádikum díját, melyet a megyei értéktár bizottság A Palóc néprajzi terület hagyományos, női paraszti öltözködésének reprezentatív viseletarabjait bemutató állandó tárlat, a rimóci Palóc főkötő kiállítás részére adományozott.

Az idén éppen 10 esztendeje megnyílt tárlat az Európai Regio-



nális Fejlesztési Alapból társfinanszírozott Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program segítségével jöhetett létre. A „Palóc Út közös tematikus útvonal” című projekt egyik kedvezményezettje Rimóc Község Önkormányzata volt, aki vállalta, hogy a palóc népművészet értékeinek megőrzését szolgáló tevékenységet hoz létre. A Hunyadi út 5. szám alatt található, hagyományos parasztház felújításával és átalakításával az épületben két kiállítótér és egy fogadótér jött létre, ahol helyet kapott a Palóc főkötő kiállítás.

(folytatás a 12. oldalon)

Juhász Gyula:

Október

*A fény arannyal öntözi még
A szőke akác levelét,
De ez a fény, megérezem én,
Már októberi fény.*

*Az alkony lila fátyla alatt
Tarka tehenek hada halad,
Vigan elbődül, hisz haza tart,
De ez már őszi csapat.*

*A kertben tarkán égő színek,
Virágok, dúsan vérző szívek,
Rajtuk az este harmata ring,
De ez már őszi pompa mind.*

*Fényt, krizantémet, dalt, harmatot
Lelkemben vigan elringatok,
Magszépül lassan, ami rég volt,
De ez már októberi égbolt!*

Október 10. (vasárnap) 9⁰⁰-12⁰⁰ VÉRADÁS a Dr. Manga János Közösségi Házban (IKSZT)

Október 18. (hétfő)

Október 23. (szombat)

November 1. (hétfő)

November 1. (hétfő)

November 2. (kedd)

November 5. (péntek)

November 5. (péntek)

Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

Megemlékezés az 1956-os Emlékműnél utána

kitüntetések átadása a Dr. Manga János Közösségi Házban

Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

MINDENSZENTEK

HALOTTAK NAPJA

Zöldhulladék gyűjtési nap

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázat benyújtási határideje



Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)

Állandó munkatársak: Bablana Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota,

Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük.

Kéziratot nem őrünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Önkormányzati tüzelőtámogatás

Rimóc Község Önkormányzata vissza nem térítendő egyszeri, elsősorban természetbeni vagy pénzbeli szociális célú tüzelő támogatást biztosít azon rimóci állandó lakcímmel rendelkező lakosok számára, akik - aktív korúak ellátására-, vagy - idős korúak járadékára-, vagy - települési lakhatási támogatásra jogosultak, vagy - családjukban halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek, vagy - családjukban három vagy annál több gyermeket nevelnek, vagy - 70 éven felüli, egyedül élő nyugdíjas feltéve, hogy a jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 450%-át nem haladja meg azaz a 128.500 Ft-ot vagy - akiknek a háztartásában az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350%-át, azaz a 99.750 Ft-ot. Üresen álló, nem lakott ingatlanra támogatás nem kérhető. Egy ingatlanra támogatás csak egy alkalommal igényelhető. A támogatás megállapítása kérelemre indul, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban kérhető. A kitöltött kérelemhez mellékelni szükséges a kérelmező lakcímkártyájának másolatát, és a támogatásra való jogosultságot igazoló dokumentumokat. A tüzelőtámogatás mértéke a fatüzelésű rendszer esetén minimum 1 m³ tűzifa /ingatlan, gázüzemű rendszer esetén 25.000 Ft/ingatlan. **A kérelmek benyújtásának határideje: 2021. november 30.**

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Rimóc Község Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve kiírja 2021. Évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot - a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok és - felsőoktatási hallgatók számára a 2021/2022. tanév második és a 2022/2023. tanév első félévére vonatkozóan. A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

Nógrád Megyéért Díjat kapott Dr. Verbói Klára. A díjat a 40 éve megyénkért és Rimóc községért végzett munkája elismeréseként kapta. Mindnyájunk nevében szeretettel gratulálunk!



A Bérczy Károly Díjat Vincze Márton autóversenyző, posztumusz kapta meg.



Vincze Márton díját fia vette át

Felhívás!

Felmerült egy ötlet, hogy régi imákat, rózsafüzéreket vagy fohászokat jelentetnénk meg a Rimóci Újságban. Akinek birtokában van, és szívesen megosztaná, közzé tenné, szóljon, és felkeressük. Természetesen az eredeti anyagokat visszaadjuk. Leadni egyelőre az IKSZT- ben vagy a Védőnői Tanácsadóban lehet, és ha valakihez el kell menni érte, szintén itt jelezzen, és megbeszéljük a továbbiakat.

Újra találkoztunk

Pontosan negyvenhat éve, hogy elballagtunk a Rimóci Általános Iskolából. Mint, ahogy az lenni szokott öt évente találkoztunk és tartottunk osztálytalálkozókat. Harminchatan végeztünk 1975-ben.

Osztályunkban háromszor hat padosor volt, egy padosorban tizenketten, úgyhogy minden ülőhely foglalt volt. Huszonöt lány és tizenegy fiú. Sajnos azóta öten már nincsenek közöttünk.

2015-ben a negyven éves osztálytalálkozón jött az ötlet, hogy mi lenne, ha minden évben megpróbálnánk egy délutánt, egy estét egymásra szánni, együtt tölteni, csakúgy lazán mackónadrágban, dorcóban? Hisz nem tudhatjuk meddig tethetjük még meg.

Azóta minden évben találkoztunk immár a hetedik egymást követő évben és elmondhatjuk, hogy mindegyik jó és emlékezetes volt. Különösen az utóbbi kettő hisz a járvány miatt kétséges volt az összejövetel, de sikerült.

Minden alkalommal főztünk valami egyszerű laktató ételt, hoztunk innivalót, a lányok süteménnyel kedveskedtek. Egyik osztálytársunk minden alkalommal hatalmas három kilós kenyerekkel lep meg minket, úgy hogy az már nem is meglepetés, de örömmel teszi, hisz örömet szerez vele másoknak, azoknak akikkel nyolc évet járt egy osztályba hatvannyolctól hetvenötig.

Az idén szeptember 11-én tizenhatan jöttünk össze Rimócon a Nagykereszt úton és a jó bakonyi pörkölt és ínycsiklások mellett szívesen hallgattuk egymás történeteit életükről, sorukról, gyerekekről, munkákról. Szívszorító volt hallgatni betegségéből meggyógyult osztálytársunkat arról, hogyan küzdött, imádkozott és gyógyult meg. Jó érzés volt hallani a gyermekeink sikereiről, nevtünk a vicceken, táncoltunk egymással. Felszabadultan, jó hangulatban gyorsan múltak az órák és éjjel előtt mindenki otthon volt. (Nem bírjuk már a hosszú mulatozást.)

Mégis minden évben újra és újra várjuk a találkozást, az együttlét lehetőségét, különösen ebben a roppant nehéz és annyira törékeny helyzetben.

Ezért is tartottam fontosnak, hogy adjunk hírt erről a Rimóci Újságban, hisz egykor milyen jó lesz majd elővenni az újságot vagy csak emlékezni ezekre a pillanatokra. Ezért készítünk minden alkalommal csoportképet, amit papíralapú fényképen mindenki megkap, hogy mindenféle segédeszköz nélkül kézbe vehesse és emlékezhesen.

Nagyon bízunk benne, hogy jövőre és még sokáig lesz lehetőségünk az évenkénti osztálytalálkozóra. Adja Isten, hogy így legyen!
Beszkid János



Gólyahír:

Nagy Emett
2021. szeptember 1.

Szüülők: *Varga Mária és Nagy Ferenc*

Bangó Dorisz Debóra
2021. szeptember 7.

Szüülők: *Bangó Erika és Bangó Martin*

Bangó Zoltán
2021. szeptember 20.

Szüülők: *Illés Éva és Bangó Zoltán*

Bada Szabolcs Richárd
2021. szeptember 23.

Szüülők: *Bada Viktória és Rác Szabolcs Richárd*

Bangó Raul Izmael
2021. szeptember 27.

Szüülők: *Rác Dzszenifer és Bangó Ferenc*

Makkai Milán
2021. október 2.

Szüülők: *Virág Kitti és Makkai Ádám*

Akiért a harang szólt...



Kanyó Lajosné
1934-2021
Temető út 7.



Rác Jenő
1954-2021
Szécsény, Rákóczi út 56.

Percze Istvánné
1944-2021
Kossuth út 13.

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,
Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
Mélységes a fájdalom, hogy távoztál.
A búcsúszó, mit nem mondtál el, elmaradt,
De szívünkben örökké velünk maradsz.”



Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

PERCZE ISTVÁNNÉ
(élt 77 évet)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték,
sírhelyre koszorút, virágot helyeztek, részvétüket fejezték ki
és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család



Megemlékezés

Mély fájdalommal emlékezünk arra, az 1 évvel ezelőtti napra 2020 október 29-re, amikor **VINCZE BARNA** szíve utolsót dobant. Akik ismerték és szerették, szenteljenek egy néma percet emlékének.



Gyászoló család

Nem bántja a szemét!?!?

Szüreti előtti hétfvén a Közútkezelő levágta a fűvet Rimóc és Szécsény között, így az addig a fűben rejtőző, szétdobált szemét napvilágot látott. Sajnos nem szép látványt nyújtott az árokparton heverő flakonok, energiatalos- és sörös dobozok, zacskók, papírok és ki tudja még mik nagy száma, amelyek a jó érzésű emberek szemét igenis bántotta.

A polgármester úrral egyeztetve - hogy a Szüreti-ére érkezőket ne ez a látvány fogadja (meg amúgy is a szemét helye a kukában van, nem az árokparton),- egy gyors szemétszedést hívtunk össze szeptember 15-én, szerda estére. Igaz, hogy hétköznapi volt, de jó döntésnek bizonyult a hét közepe, mert már sem a szombat sem a péntek este nem lett volna alkalmas, és mert utána eső is nehezítette volna az akciót. Annak ellenére, hogy szerda volt, egész szép számú csapat gyűjt össze, így két irányból tudunk kezdeni és a végén a Darázdóban találkoztunk. A zsákokat, kesztyűket, láthatósági mellényeket a Rimóci Kobak Egyesület biztosította. Június 11-én szedtünk azon az útvonalon szemetet, az eltelt idő alatt sajnos több zsákkal „keletkezett”, pontosan nem számoltuk össze, de kb. 10 kisebb kék zsákkal, és vagy 7 130l-es zsákkal szedtünk össze. Másnap az önkormányzat munkásai elszállították a zsákokat.

Többen dudáltak nekünk az akció alatt, amit nem igazán értettünk, hogy most biztatásnak szánták, hogy jól csináljuk, vagy minek? És hogy ha jelzőmellényes embereket látunk az út mellett, akkor le kellene lassítani, nem? Sajnos nem egyformán gondolkodunk. Rengeteg energiatalos doboz volt, ha nem sajnáltuk volna, megszámlálhattuk volna, mert közel 100-ra tehető a száma. Van egy olyan mondás, ami az interneten terjed, hogy: „Ha annyi energiád sincs, hogy elvidd a kukáig, akkor minek iszod?” - teljesen jogos a kérdés.

Üzenem az eldobóknak: Legalább a falu központjáiig vigye magával, ahelyett, hogy az út mentén eldobná; a Szoci - Községi Ház - Iskola - Sarki boltok - Sportcsarnok előtt 50 méterenként talál KUKÁT!

Ja, igen... másnap mentem Szécsénybe, és már ismét ott voltak az italos dobozok az út szélén. Azt mondtam, kérdeztem, hogy „Biztos, aki eldobálja, nem tudja még, hogy nem itt van a helye... Hogyan tudnánk elmondani neki?” Azt a választ kaptam, „Schogy. Ezek csak emlősök. Ennyi a közös bennük az emberi lényvel.” - elgondolkodtató.

Mindamellet, hogy a nemtörődöm tevékenység szomorú és frusztráló, a tapasztalt összefogás, aktivitás és segíteni akarás pozitív és példaértékű! Mindazok, akik részt vettek a szemétszedési akcióban, a környezetvédelem mellé álltak és tevélegesen is hozzájárultak a szebb és élhetőbb környezetért! Ezúton is köszönjük nekik! Most sajnos elmaradt az ilyenkor szokásos frissítő és harapnivaló, de legközelebb bepótoljuk!

A Rimóci Kobak Egyesület nevében köszönöm mindenkinek a segítséget!

BVÁ



A két csapat a Darázdóban találkozott

1♥/ KÖSZÖNET 1♥/

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik adójuk 1%-át a Rimóci Kobak Egyesületnek ajánlották fel ebben az évben! 2021-ben 51.301,-Ft támogatás érkezett Egyesületünk számlájára, melyet nemrég utalt át a Nemzeti Adó- és Vámhivatal. Hálásan köszönjük a támogatást! Ezt az összeget is igyekszünk a környezetvédelem és a település javára fordítani, mint ahogyan azt előző években is tettük. Köszönjük!



Az előző években felajánlott adó 1%-ból vásárolt szelektív hulladékgyűjtők a Szüretin

2021. október 6. az Aradi Vértanúk emléknapja...

1849. október 6-án Aradon kivégezték a szabadságharc tizenhárom katonai vezetőjét. Míg helyre nem állt az alkotmányos rend, nem lehetett megemlékezni a forradalomról. A szabadság mártírjai évekig jeltelen sírokban fekvtek. Az aradi vértanúk kivégzésének napját 2001-ben nemzeti gyásznaprá nyilvánították.

A korábbi évekhez hasonlóan, az idei évben is megemlékeztünk az Aradi Hősökről. A rossz idő miatt, most a Dr. Manga János Községi Házban tartottuk az ünnepi műsorunkat. Szabó Lilla tolmácsolásában emlékeztünk meg az Aradon kivégzett Vértanúkról, majd Szoldatics Karolinától hallhattuk Antal Nikolettá - Az aradi vértanúk emlékére című versét. A hazáért életüket adó Hőseinkért egy-egy méceszt gyűjtöttünk a jelenlévők bevonásával, és imádkoztunk értük. Innen is szeretném megköszönni a műsorban közreműködőknek, valamint minden jelenlévőnek a részvételt.



Az Aradi Vértanúk



Szabó Lilla



Szoldatics Karolina



A megemlékezésen résztvevők

Pósa Lajos:

Mit olvasol, édes fiam?

„Mit olvasol, édes fiam?
Egy gyönyörű tündérmesét.
Tedd le, tedd le! Olvasgasd ma
Magyarország történetét.
Olvasgass ma Damjanicsról,
Kiss Ernőről, Nagy Sándorról...
Olvass ,fiam, az aradi
Tizenhárom tábornokról...“

Tudod-e, hogy miért haltak meg
Azok a nagy, hős leventék?
Jól jegyezd meg, jól tanuld meg:
Mert a hazát hön szerették.
Szeresd te is!... S a hősökért
Ima szálljon ajakadról...
Tedd le azt a tündérmesét!
Olvass ,fiam, az aradi
Tizenhárom tábornokról.”

Percze Roberta

ISKOLAI HÍREK

Európai Diáksport Napról

Az Európai Diáksport Nap 2021. szeptember 24-én került megrendezésre a Rimóci Szent István Általános Iskolában is. A felső tagozatosok ezen a napon a megszokott tanórák helyett, különféle mozgásos feladatokat végeztek. Az eseményt a felső tagozatosok számára az intézmény udvarán és a sportszarnokban szerveztük meg. A felsős tanulókkal a 2021 méteres futást a csarnok körül tettük meg váltó futással. A 2021 méter lefutása előtt a tanulók elfogyasztották a tízórájukat és az intézmény folyosóján beosztottuk őket vegyes csapatokba, majd megkapták a pontgyűjtő lapot, melyre rá kellett írniuk a nevüket és közösen ki kellett találniuk egy csapat nevet. Ezek után rögtön kezdetét vette a csapatok közti verseny a sportszarnokban. A diákok ügyesen és fegyelmezetten teljesítették a különböző ügyességi feladatokat. A feladatok közt szerepeltek sorverseny feladatok, mint például hullámlabda, Bújj és karikában fuss! Floorball – váltó, kötélhúzó verseny. A sorversenyek végeztével körforgásban oldottuk meg a többi feladatot, célba dobó verseny, kosárra dobás, kapura rúgás és ugrókötelezés. Az eseményen 5 csapat vett részt. Az Európai Diáksport Nap zárásaként a csapatok kidobásban mérték össze erejüket. Az esemény nagyon rendezetten zajlott. Úgy vélem a gyerekek nagyon élvezték a sportnapot!

Józsa Alexandra

Az előző évekhez hasonlóan idén is megrendeztük iskolánkban az Európai Diáksport Napját, szeptember 24-én.

A nap elején az osztályok részt vettek egy közös bemelegítő tornán. Ezt követően tízfős csapatokat alakítottunk, majd lefutottuk a 2021 métert.

Futás után a csapatok mérték össze erejüket az olimpiai öt karika jegyében. Állomásról állomásra haladva „karikás” feladatokat hajtottak végre: kúsztak, másztak, célba dobtak, rúgtak. A kitarítás, az erő, az ügyesség mellett szükségük volt arra is, hogy a csapat tagjai segítsék, támogassák egymást. A nap zárásaként összemérték ügyességüket egy többfordulós kidobás játékban.

Mindenki nagyon jól érezte magát. Köszönjük a kollégák és a gyerekek aktív részvételét.

Ocsvainé Dudok Ágnes

Közbiztonsági nap az iskolában

Szeptember 29-én az alsó tagozatos gyerekek a Szécsényi Rendőrkapitányság és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szervezésében különböző érdekes foglalkozásokon vehettek részt. Az első helyszínen a testnevelés órákhoz hasonlóan a testi erőnlétüket, gyorsaságukat, kitarításukat mérhették össze a gyerekek. Olyan gyakorlatokat végeztek, ami a rendőrök testi alkalmassági vizsgájához is kell. Ezt követően a kerékpáros közlekedés szabályait alkalmazva mehettek végig kerékpárral egy kreszpályán, amit ügyesen teljesítettek, és ezért értékes ajándékokat is kaptak. A délelőtti az állatok védelméről szóló előadás, és játékos feladatok zárták.

Köszönjük szépen a Szécsényi Rendőrkapitányság dolgozóinak és a Máltai Szeretetszolgálat munkatársainak az élményekben gazdag programok megvalósítását.

Fedelinné Kanyó Adrienn



Kisasszony napi búcsú képekben



50 éves osztálytalálkozó!

2021. augusztus 28-án, 23 vendiák gyűlt össze, hogy félévszázad elteltével újra találkozzon. Nagy örömmel üdvözlöttük egymást, hiszen 50 év hosszú idő. 1-1 mécsessel megemlékeztünk elhunyt tanárainkról, diáktársainkról, akik sajnos már nem lehettek velünk. Külön öröm volt számunkra, hogy Virág Vincéné (Marika néni) alsótagozatos osztályfőnökünk elfogadta meghívásunkat, megtisztelt jelenlétével, és velünk töltötte ezt a jeles napot. Diákéveinket felidézve indult a véget nem érő beszélgetés, melyhez mindenkinek volt egy-egy kedves gondolata, emléke. Megosztottuk egymással az elmúlt 50 év nevezetesebb eredményeit, eseményeit. Volt miről beszélgetni, hiszen az eltelt évek alatt szülők, majd nagyszülők lettünk. Vidám, örömteli hangulatban telt a délután, melyet közös vacsora követett. Ezután ismét beszélgetéssel folytatódott az este. Jó hangulatú, és tartalmas délutánt, estét tudhatunk magunkénak. Reméljük, hogy lesz még időnk és lehetőségünk újra találkozni!

Barna Lászlóné (Huszkó Sára)



Egy kis verssel köszöntöttük Marika nénit, a velünk töltött évekért.

Egy csokor rózsával köszöntünk mi Téged,
hogy erről a napról legyen szép emléked.
Mert e kiscsokornak minden egyes szála,
egy-egy elsuhanó esztendő virága.

Az első rózsával azt kívánjuk Néked,
éltessen az Isten nagyon soká Téged.
A második rózsza a szeretet szava,
mert Te voltál mindig a szeretet maga.
A jóság virága a harmadik rózsza.
Sok kedves gyermeked beszélhetne róla;
kiket féltő gonddal vigyáztál, neveltél,
kiket jó sziveddel oly nagyon szeretted.
Utolsónak marad szívünkben a hála,
a mi köszönetünk legszebbik virága.

Kiscsokorba kötve átadjuk most Néked,
fogadd szeretettel, legyen ez szép emléked!

Barna Lászlóné (Huszkó Sára)



(folytatás az 1. oldalról)

A kiállítóterekben speciális kialakítású vitrinekben helyezték el a Palóc néprajzi területről kiválasztott húsz település negyven különböző, fejre való viseletét. A számos archív fotóval díszített tárlatban a nők különböző életszakaszaiban használatos hétköznapi és ünnepi fejrevalókat találhatunk több megyei településről. Nógrád, Heves és Pest palócságának főköltői mellett igazi kuriozitásként jelenik meg a nyugat-szlovákiai Zoboralját képviselő új menyecske főköltő. A kiállítás anyagát képező viseletek között számos nagy értékű, muzeális darab is helyet kapott. A reprodukált „feketők” olyan asszonyok kézimunkájának eredményei, akik településükön, vagy kistérségükben elismert mesterek a viseletkészítés egyéb ágaiban is. /pw/



Rimóciak a Nemzetközi Eucharisztikus Konferencia nyitányán

„Magyarország Mária országa” – e címre keresztelt nyitóelőadással és ünnepi szentmisével vette kezdetét 2021. szeptember 05-én vasárnap a budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus. A közel kétszáz hagyományörzöt, valamint amatőr és hivatásos táncost felvonultató harminc perces programon településünk fogadalmi szűzanya szobra, Mária közössége és hagyományörzői is képviselték magukat.

A Magyar Nemzeti Táncegyüttes vezetői, Zs. Vincze Zsuzsanna és Zsuráfszky Zoltán szerkesztette színpadra azt a rövidsége ellenére nagyívű táncos produkciót, melyben a Nemzeti Táncegyüttest és a Nógrád Táncegyüttes tánckarát szegedi gyermektáncosok, valamint bagi, szanyi, kalocsai és rimóci hagyományörzők egészítették ki. A Boldogasszony anyánk dallamaira nyitóképet alkotó hordozható Mária szobrok és a mögöttük felsorakozott, színpompás viseleteket öltött táncosok közt meghatározó érzés volt szembenézni azzal a sokezer nézővel, akik a Hősök terén személyesen, vagy a - közvetítésnek hála, mintegy 28 országban a - tv képernyők előtt figyelemmel kísérték azt a napsütöses vasárnapot.

Remélem, hogy a kis rimóci résztvevő csoportot alkotó Benkó Anna, Fedelinné Kanyó Adrienn, Holecz Istvánné, Petrovics Anna, Racsiné Barna Krisztina és a

Paluch család minden falunkban élő és elszármazott embernek örömet okozott jelenlétével. Köszönettel tartozom a színpadi próbákat és az előadást teljesítőknél kívül az öltöztetésben segítő Barna Jánosnének, Beszkid Józsefnének, Petrovics Ferencnének, valamint Kanyó Baláznak és családjának, az utazás segítségével Rimóc Község Önkormányzatának, s végül, de nem utolsósorban a Mária „öltöztető” biztosító Filkor Nándornak. Nélkülük biztosan nehezebb feladatunk lett volna. /pw/



Mesenap a Szent István Általános Iskolában

Minden év szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján országsszerte megünnepeljük a népmese napját. Ezt a hagyományt követi iskolánk, a Szent István Általános Iskola is.

Az alsó tagozatosok életében mindig fontos szerepet kap a mese. Ezen a napon azonban még több figyelmet szentelünk a csodák, mesehősök, próbatételek világának.

A tanulók vegyes korosztályi csapatokat alkotva mérték össze tudásukat, ügyességüket az összeállított vetélkedő során. A nagyobbak irányítása mellett a legkisebbek is kivették részüket a feladatok megoldásában. Mesehősök felismerése, jellemzése, mesei szöfordulatok megfejtése mellett a már jól ismert rejtvényfejtés, szemfüles különbség- és szökeresés is előkerült. Rátermettségüket egy gyors reagálást, figyelmet igénylő mozgásos játékkal bizonyíthatták. Tanulóink megismerkedtek a sárkány-királylány- királyfi játékkal is. Ezen kívül osztálykeletben meséket néztek, illusztrációkat készítettek a gyerekek. Új élményekkel gazdagodva, okosabban, ügyesebben térhettek haza.

Pócsik Csilla



HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

A szeptember mindig nagyon mozgalmasan telik a Gyerekházban. Augusztus végén, szeptember elején, attól függően ki, mikor kezdi az óvodát, búcsú ajándékkal kedveskedünk az óvodába menő gyerekeknek. Bízunk abban, hogy jó szívvel gondolnak vissza a gyerekház évekére a gyermekek és szüleik egyaránt.

Ezzel egy időben sok új család kezdett el hozzánk járni és a Gyerekház mindennapi életébe bekapcsolódni. Mi ennek nagyon örülünk és csak buzdítani tudjuk a többi kisgyermekes szülőt is a Gyerekház látogatására.

Új programmal is gazdagodtunk, mégpedig a baba-masszázzsal egybekötött baba-mama klubbunk. Mivel a masszázs nagyon nagy sikert aratott ezért a Máltai Szerelességsegítőkkel újra indíthattuk a programot. Minden csütörtökön 10 órától várjuk a családokat a foglalkozásra!

Emellett folyamatos az évszakhoz és az ünnepekhez kapcsolódó kézműves foglalkozásunk is. Nagyon ügyesek és kreatívak az anyukáink, szebbnél-szebb alkotások születnek. Mostanában is sok színes programmal vár minden kisgyermekes családot a Napraforgó Gyerekház!

Erdélyi Anita





NYULACSKA HÍREK



Ez az ősz is jól kezdődik!

A Nyulacska oviban bizonyára. Már most, szeptemberben mennyi minden történt! Hiszen itt az új nevelési év, szépen, folyamatosan jönnek a kicsik, hol sírva, hol nevetve. A nagyobbak igazi, ügyes óvodásokként tértek vissza, örömmel üdvözölték társaikat, nevelőiket.

A 300-ak és az Ór(i)ások csoportjának köszönhetően gyarapodott óvodánk egy új szárítógéppel, aminek igen nagy hasznát vesszük a jövőben. Köszönjük a felajánlást Nyári Gábor úrnak! Szeptemberi látogatásuk során kapunk sok-sok ruhát, játékot, amiből nem csak az óvoda, de a családok is profitáltak. A nagylelkű felajánlásait egy kis vendéglátással köszöntük meg. Ismét bebizonyosodott, hogy mennyi jó, segítőkész ember él a környezetünkben. A szécsényi mester, Takács Béla mézeskalács készítő és kedves felesége felajánlásával, friss mézeskaláccsal kedveskedhettünk örökbefogadó vendégeinknek. Minden segítséget, ajándékot, hálással köszönünk! Kívánunk neki jó egészséget, sok sikert a további munkájához és örömet a családjában!

Régi vágyunk vált valóra az elkészült parkolóval. Az aszfaltozott kocsibeállón nem kell a sárban manőverezni sem a dolgozóknak, sem a hozzánk látogató vendégeknek, távolról autóval érkező fejlesztő pedagógusoknak. Köszönjük!

Örömmel vártuk a Balassi Bálint Megyei Könyvtár által felajánlott zenés előadást, amellyel a Csillaghúr Együttes kedveskedett ovisainknak. Élmeny volt kicsinek, nagynak egyaránt.

Persze nem feledhető a felsorolásból a szüreti rendezvény sem. Csapatunk ugyan kicsi, de annál lelkesebb! A legjobb gofri nálunk készült, fogyott is belőle sok, és gyorsan! Csak futottunk, kevertünk, sütöttünk, adagoltunk, díszítettünk! Hu! Közben persze jól szórakoztunk, ismét

elmondhatjuk, hogy remek csapat vagyunk. Természetesen a különdíj sem mellékes, amit a tisztelt zsűri nekünk ítelt.

És mennyi minden vár még ránk! A következő hónapokban részletesen tudósítunk minden rendezvényünkről. Közben sokat játszunk, tanulunk sok-sok szabályt, közösségi életet, énekelünk, mesélünk, tornázunk, éljük az óvodások önfelelt életét. *Szvetlik Péterné*



Amit kaptunk...



é
s

a
m
i
t

a
d
t
u
n
k



Sás Károly (pedagógus, író és dalszerző) az ovisok gyűrűjében

2021. szeptember 18. Rimóci Szüreti

Az idei évben szeptember 18-án tartottuk meg a Rimóci Szüretit. Már hetekkel a rendezvény előtt elkezdődtek az előkészületek. Elindult a fejtörés arról, hogy mi is történt az elmúlt egy évben Rimócon, a rimóci lakókkal, hogy ezeket majd a Szüreti versbe rímekbe tudjuk foglalni. A Szüreti hetén már a rendezvénytéren sűrűgtek-forogtak Rimóc Község Önkormányzatának közfoglalkoztatói, Virág László vezetésével, hogy összeállítsák a színpadot, a Rimóci Sátorat, és, hogy rendbe tegyék az iskola és a Sportcsarnok közötti teret a rendezvény napjára.

Mint ahogy már az előző években megszoktuk, idén is meghirdetésre került a bor- és pálinkaversenyre, illetve a főzőversenyre való jelentkezési lehetőség, melyekre idén is szép számban jelentkeztek. A borversenyre 8, a pálinkaversenyre 12, míg a főzőversenyre 9 nevezés érkezett. A bor- és pálinkaverseny zsűrizése 09.17-én, pénteken este zajlott a Varsányi Borbarátok Egyesületének 4 tagjával, melyet innen is nagyon szépen köszönök nekik!

Ezután a Szüreti napja is elérkezett. Szombaton délelőtt szorgosan dolgoztak a szervezők, a közmunkások, hogy minden a helyére kerüljön. A 9 főzőcsapat is lelkesen készült, hogy minél finomabbra főzzék meg az általuk választott ételeket.

Délben elindult a Szüreti felvonulás a Rimóci Polgárőrség és a Szécsényi Rendőrkapitányság két munkatársának felvezetésével. A Hintókon: Szita Alexandra - Szoldatics Dávid, Kiss Anita - Oláh Martin, valamint Beszkid Valéria - Beszkid Andor ültek. Az idei felvonulást még színesebbé tették a népviseletes gyerekek és a „Maskarás” csapat tagjai. A Szüreti felvonulást a hagyományokhoz híven idén is a Rimóci Rezesbanda kísérte végig a faluban. A Szüreti felvonulás visszaérkezését követően a kisbíró (Beszkid Andor) elszavalta a népnek, mi is történt velük az elmúlt egy évben. Ezt követően a Rimóci Rezesbanda játékát hallhattuk, majd 14 órától a Nógrád Táncegyüttes „Ott-Hon” című előadását láthattuk, mely a Balassi Bálint Megyei Könyvtár Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerének programkínálata jóvoltából valósult meg. Az előadást követően kezdetét vette a versenyek eredményhirdetése. Elsőként a bor- és pálinkaverseny eredményeit az egyik zsűritag, Báránkó Pál hirdette ki, majd ezután a főzőverseny három fős zsűrije, Rubics László, Kabda Istvánné (Rozika néni) és Bagolyné Renáta ismertette a főzőversenyen részt vett csapa-

tok neveit, valamint az első három helyezett csapat nevét. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzájárultak a Szüreti sikeréhez. Minden népviseletbe öltözött párnak, a népviseletes gyerekeknek, a „Maskarás” csapatnak, a hintósoknak, kocsisoknak, a Rimóci Rezesbandának, a közmunkásoknak és vezetőjüknek, Virág Lászlónak, a Rimóci Konyha csapatának a büfé biztosításáért, Kiss Józsefné Erzsike néninek a tombolajegy és étkezési jegy árusításáért, a képviselő testületnek és a hivatal dolgozóinak a kürtöskalács jegy árusításáért, valamint a díszítés elkészítéséért és az előkészületekben nyújtott segítségükért, a Nógrád Táncegyüttesnek a remek előadásért, Percze Zoltánnak a remek fotóért, Laczkó Kristófnak a videózáért, Persik Szabolcsnak a hangosításáért, és a remek hangulatért, amit a Retro utcából teremtett nekünk, a Szécsényi Rendőrkapitányság két munkatársának az egész napos biztonság fenntartásáért a rendezvény ideje alatt, valamint a Szüreti felvonulás kíséretét, a Rimóci Polgárőr Egyesület segítségét a menet felvezetésében, minden személy, csapat, szervezet tombola felajánlását, és mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy jól sikerüljön az idei Szüreti rendezvényünk is!

Külön köszönet, a résztvevőknek, akik kitartottak, így egy fantasztikus hangulatú napot tudhatunk magunk mögött.

Borverseny eredményei:

1. helyezett: **Balázs Attila** – cabernet sauvignon
2. helyezett: **Balázs Attila** – cabernet rose
3. helyezett: **Percze Béla** – cabernet sauvignon



Pálinkaverseny eredményei:

1. helyezett: **Percze Kristóf** – birs 2020.
2. helyezett: **Balázs Attila** – szilva
3. helyezett: **Szabó Vilmos** – pölöskei muskotály



Főzőverseny eredményei:

1. helyezett: **Rimóci Konyha** – csülökpörkölt krumplival
2. helyezett: **Vicctelepiek** - bagulyás
3. helyezett: **Varsányi Borbarátok Egyesülete** – „veresboros” csülkös sertéspörkölt krumplival



Küldöndijben részesült:

Rimóci Nyulacska Óvoda – gofri

Rimóci szüreti 2021. képekben



Hintón ülő párok



Népviseletbe öltözött gyerekek és Szőlőslányok



Borverseny résztvevői



Pálinkaverseny résztvevői



Főzőverseny csapatainak képviselői a zsűri tagjaival



„Maskarás” csapat



Nógrád Táncgyűttes



Rimóci Rezesbanda

Szüreti vers - 2021

- Adj Isten kendteknek, jó napot kívánok!
Ismét eltelt egy év, így hát én is itt állok!
Hagyományhoz híven, mint ahogy megszoktuk,
Az elmúlt év történéseit most itt mind elmondjuk.
- Itt még az elején szeretném azt kérni,
Versemen véletlenül se sértődjön meg senki!
Ez a Szüreti vers itt-ott kicsit túlzás,
Ezért ne is legyen utána dúlás-fúlás!
- Inkább köszönjük meg azoknak munkáját,
Kik e Szüreti vers sorait alkották.
Nagy meló volt ismét most is abba,
Hogy rímek íródjanak bele a sorokba.
- Kezdjük is hát akkor, elmondom tinétek,
Mi is történt az elmúlt évben felétek.
Hallgassátok csendben, mert e sorok szentek,
Nem fogom elmondani még egyszer nektek!
- Ej de csuda jó kedvem van a mai napon nékem,
Száguldhatok az úton, mint őzike a réten.
Felújították Rimócnak három teljes útját,
Mégsem elégítette ki a falu minden lakóját.
- Ment is a Facebookon, erről poszt és panasz,
Mert az úton bizony a víz az mind megmarad.
Nem is értem mit gondoltak kendtek,
Talán az új útra a víz majd nem megy?!
- Ha a falu pletykáját akarod tudni,
Nem kell a szomszéd faluig futni.
Bözsit, Marit, Terkát, Rozit kell keresni,
Ők semmit nem fognak a véka alá vetni.
- Jól vigyázzon hát ezentúl mindenki,
Mostantól a falu minden lépésünk figyel.
Az oszlopokon kamerák foglalják a helyet,
Ezek néznek téged Mari néni helyett.
- Tűzgyújtási tilalom van, azt senki se bánja,
Ha szerda van, füstölni kell orrba-szájba.
Sosem fogom viszont megérteni én azt,
Miért jó még zölden égetni a gázt?!
- A polgármesternek itten jól megyen a sora,
A lovai mellé egy motort is vett biza.
Száguldozni azzal nem tud itt Rimócon,
Túl sok a kátyú nálunk az utakon.

11. Az imént tudtam meg, ez már nem lesz tabu,
A múltkor is tárva-nyitva volt a hivatali kapu.
Be-betekintettem én is oda néha,
A füvet vágta Vili, Zsuzsa meg az Éva.

12. De ha már úgyis a Hivatalban járunk,
Nézzük csak meg mi a helyzet náluk.
Férjhez ment onnan a Kitti meg a Bogi,
Azon gondolkodom, őket ki követi?

13. A Jegyző úrnak is akad dolga bőven
Hozzá a hegyről járnak, nem csak jó időben.
Elküld Ő mindenkit Szécsénybe, Tarjánba
Csak a lányoknak ne legyen annyi a munkája.

14. A fiataloknak meg megszűnt a kamra,
Pedig sok energia elment nekik arra.
A régi takaréknak lett nekik az új helyük,
Belakták már szépen, az Isten legyen velük.

15. Nézzük hát mi újság az egyházunk körül,
Attila atya az ki ebben főszerepnek örül.
Az egyházi tanács is megújult izibe,
Meg is szavazták magukat septibe.

16. Golopi Karcsi az, aki felmondott,
Herczeg Józsi a helyét elfoglalta legott.
De Jusztin Anzelm sem hagyta magát,
Jasas mellett azonnal debütált.

17. Augusztus 20-án az ünnepi misén,
Jusztin Mártika ült az Atya jobb felén.
Tündi és Erzsike most már nincs egyedül,
A három asszony, azonnal egyesült.

18. József atya februártól nyugdíjas lett,
A faluért a hét év alatt nagyon sokat tett.
Fáradtságát, sok munkáját szívből köszönjük meg,
Kívánjuk, hogy nyugdíjas életét sose unja meg.

19. Az SzJSz meg mit gondolt magába,
Keresztutat épít Rimóc falujába.
Szerintem van nekünk miért imádkozni,
Remélem, kiveszi a részét benne majd mindenki.

20. Úgy látom annyira bele is lendültek,
Hogy a 14 stáció helyett 16 lett.
De biztosan értik ők a dolgot,
Igaz, elég régen tanultak matekot.

21. A Piros Csizma vendégházat az egyik este,
Ellepte a fellépők hatalmas serege.
Énekelt ott Gréti a dalos pacsirta,
Táncolt Paluch Norbi meg felesége Piroska.

22. A Szövetség itt is fakanalat ragadt,
Szerintem hamarosan szakács rangot kap.
Ha bármikor bárkinek kellene valami,
Csak egy telefon és ők már jönnek főzni.

23. A Bónum Tv-n túl egy másik is megjelent,
Júliusban az Ízörzők stábja volt itt jelen.
Süttünk-főztünk két nap, jól is sikerült,
A Rezestől még a szék is táncra perdült.

24. Megnézték ők Rimóc minden intézményét,
Lenyűgözte a falu mind a két tévét.
A videóban Vili annyi sokat beszélt,
Ki is hagyták Rimóc egy-két hírességét.

25. A Szentkúti zarándoklat idén sem maradt el,
Augusztusban útra kelt 105 lelkes ember.
Hosszú volt az út és nagyon meleg is,
Sajnos rosszul lettek közülük többen is.

26. De ennek ellenére azt hiszem megérte,
Teljes búcsút nyert mindenki idénre.
Az SZJSZ gulyását ott senki sem hagyta meg,
Nekik a fáradtságot az Isten fizesse meg!

27. A hazaútra már jóval kevesebben voltak,
Fejenként így hát több rózsafüzért mondtak.
Köszönjük minden kicsinek és nagynak,
Kik ezzel a hagyománnyal máig fel nem hagynak.

28. Elmaradt az idén az idősek bálja,
Üres volt a csarnok egész februárba'.
Innen üzenném minden idősnek,
Jövőre a desszertből majd kétszer is szedhetnek!

29. Tavasszal a pandémia hozzánk is betört,
Volt olyan, akit igencsak meggyötört.
Karantén volt, sej-haj Rimóc falujában,
Világlott a sok piros cetli szerte az utcákban.

30. A rendelőben az idén sokan megfordultak,
A COVID ellen többen oltásokat kaptak.
Volt itt minden, Pfizer, Sputnik meg Moderna,
Ettől lesz majd belőled is 5G-s antenna.

31. Autókkal gyűjtötték az időseket össze,
Meg is lett az átoltottság tavaly késő ősze.
A doktornőnek így jó sok dolga akadt
Meg sem tudott állni, a vészhelyzet alatt.

32. A rendelésre emiatt kevés idő jutott,
Telefonon mondják meg, mi lehet a bajod.
A felhőbe felírják a gyógyszer adagod,
A gyógyszertárba azonnal ki is válthatod.

33. Andi és Terike ezen idő alatt,
Szinte minden nap a rendelőbe ragadt.
Köszönjük értünk tett kitartó munkájuk,
Isten áldja meg segítő hivatásuk.

34. Nézzünk hát szét most a rimóci hegyen,
Vajon, hogy szaporodnak ezek ilyen könnyen?!
Minden házban van vagy 5-6 baba,
Nem kell félni attól, hogy elfogy a pulya.

35. A Rimóci nép rendszeren fizeti az áramot,
A hegyen meg valaki oszlopot mászhatott.
Lopják így, úgy, húzzák ide oda,
De még ha lekapcsolják is megy a zenebona.

36. Kiosztottak a faluban tüzelő támogatást,
El is adták rögtön a romák a sok fát.
Másnap megjelent az áram kommandó,
Siránkozott Nelli, Elza meg a Kongó.

37. Dolgozik a hegyen valami Mátra vagy a Málta,
Van a Jelenlétház és még gyerekek háza.
Lesz itt felzárkózás higgycsák el nekem,
Mienk lesz a legszebb hegy szerte a vidéken.

38. Megvette a Málta Csimbi mama házát,
Fel is újították a portája tájékát.
Lett ott WC, zuhanyzó, mosoda,
Oda járhat most már mosni a sok roma.

39. De egy-két hálátlan mégiscsak úgy döntött,
Nem elég, amit kap, így hát oda betört.
Szabó Vili nem győzött új ajtókat venni,
Már-már azt gondoltam, a betörőt ő küldi.

40. Szegény védőnőnek igen sok a dolga,
Sok újszülött van, akikkel nagy a gondja.
Idén is sok ember kényszerült egy házba,
Jobb dolguk nem maradt, hát ez lett az ára.

41. A sok gyereknek viszont Adrienn örülhet,
Mert az oviba jövőre új csoport kerülhet.
Meglehet, az iskoláig már ők el sem jutnak,
Ha a megtanult dolgokból másnap semmit se tudnak.

42. A suliban meg képzeljék el idén olyan történet,
Mindenkinek sikeresen zárta a tanév végét.
Ezúton is gratulálunk minden tanárunknak,
Kik a gyerekek fejébe némi ésszt is vájtak.

43. Nézzünk hát szét, mi újság a Petőfi úton?
Virág Laci az úr ezt csak halkan súgom.
Még a Nógrádi Hírlap is megírta azt róla,
Bármi gond van ott terem, nem számít az óra.

44. Dacia-t is kapott a régi Skoda helyett,
Így gyorsabban változtatja a faluban a helyet.
Faluház, Főköttő, konyha vagy telep,
Ezek közül Lacit bárhol keresheted.

45. De Laci mellett még egy új asszonyt is látok,
Velencei Erika az, Ő lett neki az írnok.
Így most Lacinak több lett az ideje,
Reméljük, jól gazdálkodik majd vele.

46. A konyháról meg Reni pattant meg az ősszel,
Mert Tomival úgy döntöttek, kistestvér kell.
Annyi már a változás ebben a faluban.
Követni sem tudom, hogy ki éppen hol van.

47. Nem tetszik a leves, sótlan, kevés - mondják,
Pedig a konyha szabályosan végzi el a dolgát.
Főzhetne úgy is, mint egy paraszttasszony,
Hogy rosszat többé róla senki sem mondhasson.

48. No de most mit hallok, lett egy új szakácsunk,
Új munkahelyén, minden jót kívánunk.
Főzi a jó ételt, mindenki kedvére,
Sok-sok időse ember, jót eszik majd belőle.

49. Apropos változás, lett egy kis pékségünk,
Ocsovai Norbi a mi péklegényünk.
Süti a sok zsömlét, kenyeret meg bucit,
Innen küldöm érte neki a sok pacsit.

50. Beszkid Vali is leszámolt Rimócról az idén,
Ő lett a postás Endrefalva részén.
Köszönjük munkáját, sok-sok fáradtságát,
Kívánunk új helyén sikert és kitartást.

51. Úgy látom a postán is sok a változás,
Olgi és Ráhel is beadta a felmondást.
Olgi gyorsan átment a Gongozásiba,
Ott már a kaját, és nem a levelet hordja

52. Novemberben az IKSZT meg új tetőt kapott,
Mert ami régen volt, sok helyen beázott.
Kívánjuk az új tető sokáig tartson,
Az IKSZT-ben még sok ember mulasson.

53. Mit hallok egy nap amikor a boltba mentem,
Gabica meg felmondott az IKSZT-ben.
Kívánunk neki a jövőben minden szépet, s jót,
Találja meg a neki legjobban illő melót.

54. Kristóf is elment, ki a videókat vágta,
Nem is lesz már vetítve a Rimóci csatornába.
Köszönjük neki a szorgos munkáját,
Sok embernek tette szebbé unalmas hétköznapiját.

55. Ilyen még nem volt, a falu életében,
Nincsen csapat Rimócról a Megye egyben.
Sajnálatos dolog, szomorúság ez nekünk,
Nem focizik Rimóc, mert nincsen rá emberünk.

56. Volt pedig ígérve Messinek sör és kóla,
A vezetőség ígéretet ugyan nem tett róla.
Mégsem minket választott az argentin zseni,
Biztos a rimóci kisbusz hiányzott csak neki.

57. Azt azért szó nélkül mégsem hagyhatom,
Mennyi szemét hever az árokpartokon.
Azt már meg sem merem itt kérdezni,
Ki az ki szemétét ily módon renkezi?

58. Volt ott minden, Helles doboz, zokni meg karika,
Felszedte a Kobak önkéntes csapata.
Lehetne is csinálni belőle egy mémet,
A rimóciak csak energiatalon élnek.

59. Volt "Énekelj Rimóc" ismét a faluba',
Szóltak a szebbnél szebb dalok a hangfalba'.
Köszönjük minden kicsinek és nagynak,
Kik erre a kezdeményezésre ismét csatlakoztak.

60. Felkapott lett nagyon a Manufaktúra,
Járják a világot szebbnél szebb ruhákba.
Táncoljatok sokat, vigyétek a hírünk,
Nehogy otthon feküdjön csodaszép viseletünk.

61. Szüreti előtt sokan szóltak nekem,
Ne szólj szám, és nem fáj majd a fejem.
De elmondjuk sok éve már újra és újra,
Nem zörög a haraszt, ha a szél nem fújja.

62. Úgy hallottam az imént, jó buli lesz este,
Retro hangulatért nem kell menni Pestre.
Érezze ma magát mindenki nagyon jól,
Persik Szabi gondoskodik majd a hangulatról.

63. Ha valaki versemet nem hallotta volna,
A jövő havi Újságban olvashat majd róla.
Ha valakit netán megbántottunk volna,
Kérem ne haragudjon a rímfaragókra.

64. Különösen igaz mindez a Kisbíróra,
Őt csak felültették erre a hintóra.
Kérem így hát őt szájukra ne vegyék,
Helyette az esti bálban egy kisfröccsel meglepjék.

65. Minden jónak vége szakad egyszer,
Így van ez most a Szüreti verssel.
Ennyi volt a kisbíró, én búcsúzom mára,
Magukat emberek meg a jó Isten áldja.